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PAVE-Info

1. Rückblick auf das Jubiläum „20 Jahre Partnerschaft mit Olbernhau“ vom 2. bis 5. Juni 2011 in Stadtbergen

2. Jugendaustausch mit Bagnolo Mella August 2011


3. 
 Fahrt nach Bagnolo Mella vom 8.bis 11. 9. 2011

4. 
 Fahrt nach Brie-Comte-Robert vom 20.10. bis 1. 11. 2011

Liebe Mitglieder und Freunde des PAVE Stadtbergen 

1. Rückblick auf das Jubiläum „20 Jahre Partnerschaft mit Olbernhau“

Es war nicht nur ein Partnerschaftsjubiläum, sondern auch ein Fest der Freundschaft zwischen den Menschen aus Olbernhau und Stadtbergen. Und – die Gäste aus den anderen Partnerstädten feierten kräftig mit.
Nach der Begrüßung am Donnerstag stand am Freitag ein Ausflug nach Ulm mit Stadtbesichtigung, Mittagessen und – selbstverständlich, wenn unsere Gäste aus Brie und Bagnolo dabei sind – Shopping auf dem Programm. Der Samstag war geprägt durch den feierlichen Festakt im Bürgersaal, bei dem die Bürgermeister aus Olbernhau und Stadtbergen (vertreten durch den derzeit amtierenden 2. Bürgermeister Paulus Metz), die Freundschaft zwischen beiden Städten bekräftigten.

Am Abend feierten wir in geselliger Runde bei Musik und Tanz. Besondere Attraktionen waren ein Auftritt der Trommel- und Samba-Gruppe der Realschule Neusäß, ein Feuerwerk, das von Hans Niedermair und seinen Mitarbeitern vom Kulturamt gekonnt und eindrucksvoll in Szene gesetzt wurde, und gegen Mitternacht  eine „Jubiläumstorte“, deren vier „Stockwerke“ unsere Partnerstädte symbolisieren sollten. Beim Abschied am Sonntag gab es viele Versprechungen, sich bald wieder zu sehen.

Ein herzliches Dankeschön all den vielen „helfenden Händen“, die zum Gelingen des Festes beigetragen haben. Besonderer Dank gebührt  unseren Gastgebern, die durch ihre spontane Bereitschaft, Gäste zu beherbergen, sehr zum Erfolg des Festes beigetragen haben.
2. Jugendaustausch mit Bagnolo Mella August 2011

Der Jugendaustausch mit Bagnolo Mella findet vom 31. 7. bis zum 6. 8. 2011 in Bagnolo Mella und vom 15. bis 20. 8. In Stadtbergen statt – hier im Rahmen des Stadtberger Ferienprogramms (Einzelheiten werden noch bekannt gegeben). Es sind nur  noch wenige Plätze frei. Interessierte werden gebeten, sich spätestens bis 4. Juli 2011 beim Vorstand des Partnerschaftsvereins anzumelden. Die Aussschreibungs- und Anmelde-Unterlagen sind an der Infothek des Rathauses Stadtbergen erhältlich.
3
Fahrt nach Bagnolo Mella vom 8.bis 11. 9. 2011

Bei unseren Freunden in Bagnolo Mella waren vor 3 Wochen Gemeindewahlen und sie haben jetzt  eine Bürgermeisterin. Dort ist alles noch etwas im Umbruch und zum jetzigen Zeitpunkt steht noch nicht fest, ob unsere Reise nach Italien stattfinden kann. Um  jedoch einen Überblick zu bekommen, wer diesen Besuch in Bagnolo gerne mitmachen würde – sofern er durchgeführt werden kann – bitten wir Sie auch hierfür um eine im Moment noch unverbindliche Anmeldung (bitte bis 15. Juli 2011), damit wir zusammen mit den Italienern planen könnten.

4
 Fahrt nach Brie-Comte-Robert vom 29.10. bis 1. 11. 2011

Nachdem in Brie Comte Robert am 30.10. die Verschwisterung mit Litvinov besiegelt wird,

wird in Brie aus diesem Anlass auch eine bisher unbekannte Anzahl tschechischer Freunde erwartet. Wir wurden aus diesem Grund gebeten, bis Mitte Juli die Zahl der aus Stadtbergen zu erwartenden Gäste zu ermitteln. Dies ist der Grund, warum Sie schon so rechtzeitig – in den Sommermonaten ist in Frankreich und Italien eine lange Ferienzeit – gebeten werden, uns mit der beiliegenden Anmeldung mitzuteilen, ob Sie an unserer Fahrt vom 29.10. bis 1.11.2011 teilnehmen  möchten. Wir bedanken uns für Ihre Antwort bis 15. Juli 2011.
Mit partnerschaftlichen Grüßen
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